

菏泽市首个个体私营企业律师服务团成立

个体私企有了自己的律师团

本报菏泽12月18日讯(记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾) 18日,菏泽市首个个体私营企业律师服务团成立,对创业阶段或遇到经济困难的个体私营企业提供法律援助。

18日,牡丹区个体私营企业律师服务团成立及律师聘任仪式会议召开。会议宣读了牡丹区工商局和牡丹区个体私营企业协会联合下发的《关于成

立牡丹区个体私营企业律师服务团的通知》和《牡丹区个体私营企业律师服务团人员名单》及《牡丹区个体私营企业律师服务团工作规则》,牡丹区工商局党组书记、局长程明远为受聘10名律师颁发了聘书,这也是全市成立的第一个个体私营企业律师服务团。

据了解,牡丹区个体私营企业律师服务团受牡丹区工商

局的指导和监督,律师服务团成员的联络、协调和日常管理工作由牡丹区个体私营企业协会负责。

个体私营企业律师服务团主要职责是围绕个体私营企业在发展过程中遇到的或可能遇到的法律问题,免费提供法律咨询、受理侵权案件,维护个体私营企业的合法权益;开展法律宣传和法律培训,根据

个体私营企业实际需求,有针对性地开展法律宣传和法律培训,防范法律风险,引导个体私营企业依法经营、健康发展;提供法律体检服务,受聘为个体私营企业开展法律体检,提前发现、规避、解决个体私营企业经营过程中存在的各种法律风险,为牡丹区个体私营企业科学健康发展提供有效的法律支持与保障。

1-11月份

菏泽为进出口企业减负超亿元

本报菏泽12月18日讯(记者 董梦婕) 18日,记者从菏泽出入境检验检疫局获悉,今年1到11月份,该局共为全市进出口企业减负超亿元。

今年以来,菏泽出入境检验检疫局将各项贸易政策落到实处,为企业减负成效明显,经统计,今年1到11月份,共为进出口企业减负超亿元。

落实出口货物免收检验检疫费用政策,前11个月共免收出境检验检疫费近588.99万元,免收各类原产地证签证费和工本费60.967万元。原产地证免进口国关税优惠政策推广成效显著,帮助企业获得减免关税1685万美元。全面取消原产地证备案企业年审制度,为企业节省办理原产地证备案年审以及检验检疫机构实施年审调查耗费的人员、交通、耗材费用等支出30多万元。全面实施原产地证无纸化申报,共计为企业节省支出近50余万元。

官方微信二维码
齐鲁晚报今日菏泽



菏泽市五金机电商会成员携带价值七千余元物品探望福利院儿童 爱心涌动,“福娃”不再孤单

本报菏泽12月18日讯(记者 周千清) “看到孩子们很是感动,只是想献出我们的一份爱心。”18日上午,菏泽市五金机电商会成员带着童床、秋千、推车等共价值7850元的物品探望菏泽市福利院的孩子们,同时表示以后会继续关注这些孩子,继续奉献爱心。

18日上午9点,菏泽市五金机电商会一行人驱车来到菏泽市福利院,随行带来的童床、秋千、推车、儿童卫生用品、香蕉苹果等物品摆满了大厅。“第一次来到儿童福利院,希望能帮到孩子们。”菏泽市五金机电商会常务副会长党支部书记司金明说。

探望过程中,6岁的脑瘫患

儿邓明贺清晰地朗读“床前明月光,疑是地上霜……”让在场所有人都为之动容。商会会长任常福表示,以后会和儿童福利院工作人员加强联系,继续奉献爱心。商会的爱心行动也将会为孩子们提供更多生活用品。

“感谢社会各界的关注与爱心,我们会一如既往照顾好孩子。”菏泽市社会福利院院长肖培贤说。

据介绍,2010年4月份五金机电商会成立,现有68名成员。探望福利院的孩子们并不是商会第一次的爱心行动,“玉树地震的时候进行捐款,资助大学生,每年都会不定期进行慈善活动。”司金明说。



爱心人士探望福利院孩子们。 本报记者 周千清 摄



婚纱摄影走韩风 菏泽将会更专业

12月18日,大上海婚纱2015样片档期新闻发布会举办,菏泽大上海婚纱摄影店将成立菏泽首家(韩国艺匠)样片研发中心。为保证最优质的服务大上海还推出了实行抢订档期的政策。大上海婚纱摄影总经理段连义表示引进样片研发中心是因为现在全国最火最流行的风格仍然是纯粹的韩风,迎合了当前90后新人的追捧,也代表着大上海的专业态度。 本报记者 李凤仪 摄影报道